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Referat af bestyrelsesmøde i Fotoklubben Focus-Silkeborg. 

 

Onsdag den 28/08 2013 kl. 19.15 i klublokalerne på Plantagevej 11. 

 

Tilstede var: Jim Kirkegaard, Poul. O. Jensen, Susan Kipp Pedersen, Martin Dahl Ovesen, Henrik Bomholt 
(suppleant), og Kirsten Bech Andersen.  

 

Dagsorden: 

1. Opfølgning på referat fra sidste møde. 

Ingen kommentarer. 

2. Formanden orienterer. 

Der er generalforsamling i SDF den 12. oktober. Der er ikke noget materiale på nuværende tidspunkt, 
men vi ved, at der mangler kandidater til den nye bestyrelse. Ingen i dette forum melder sig. 

Der er ni personer der har vist interesse for at deltage i intro for nye medlemmer, hvoraf tre har meldt 
at de kom. Derudover deltager et par stykker, som er medlem af klubben, men endnu ikke har 
gennemført kurset 

3. Kassereren orienterer. 

Otte medlemmer har forladt klubben og 12 hænger i bremsen mht. kontingentbetaling. Poul O. sender 
en rykker ud med otte dages varsel. 

Der sendes regninger til Susan og Kjeld for brug af atelieret. 

Regnskabet gennemgås. Der mangler kontingentbetalinger, men budgettet er overholdt indtil videre. 

4. Sekretæren orienterer. 

Uri Golman har sagt ja til at holde foredrag hos os. Honoraret er højt, så vi spørger AFA og Filmrullen 
om de vil være med. Vi afventer deres bestyrelsesmøder. 

Der har været en længere diskussion på Facebook vedrørende udstyr. Bernt foreslår opfølgning heraf 
på en klubaften. Vi aftaler, at dette kan foregå på en medlemmernes aften, hvor man kan melde ind 
med udstyr o.a. Der opfordres via Facebook og dette referat til, at medlemmerne selv tager initiativ til 
at komme med oplæg til fremvisning af udstyr og billeder. Martin laver et lille indlæg på Facebook. 

Honoraret til Rudi Hass sættes til 1000,-. Kirsten meddeler ham dette, samt opfordrer ham til at tage 
nogle eksemplarer af ”Se Her” med den aften han kommer. 

Jens Thybo opfordres til at følge emnet ”Hvad bruger jeg mine billeder til?” op på en klubaften. Jim 
sender mail til ham. 

Per Pedersen fra Performers House inviteres til at holde et foredrag. Jim henvender sig til ham. 

Ragne Sigmund fra Medieskolerne i Viborg kunne være en interessant foredragsholder. Kirsten sender 
mail til hende. 
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Henrik vil gerne holde foredrag om Yosemite og Grand Canyon. 

5. Webmasteren orienterer. 

Martin har arbejdet med reklamebannere på hjemmesiden. Han vil møde eventuelle annoncører 
personligt med print af hjemmesiden for at vise dem mulighederne. Reklamerne bliver solgt som 
sponsorater, da dette passer bedst i vores regi. Martin viser os hvordan det kommer til at se ud på 
hjemmesiden, og vi drøfter hvor meget vi kan få ind for hvert sponsorat. Det kommer til at dreje sig om 
1800,- for små og 3000,- for store sponsorater. Dette afhænger af placering på hjemmesiden og er 
uafhængigt af antal klik. De lokale fysiske butikker bliver først og fremmest spurgt, men skal ellers 
figurere på lige fod med Goecker og andre internetbutikker. 

Forslag om en evt. ny gruppe på Facebook for modeller der kan komme til Silkeborg, samt 
interesserede fotografer fra Focus. Vi drøfter det, og bliver enige om at springe det over. 

Kursus i hjemmesidehåndtering bliver drøftet. Vi bliver enige om at se hvordan det går uden. 

6. Nyt fra grupper og udvalg. 

Der er meget ringe fremmøde i GAF. Mange forventer tilsyneladende at få undervisning af Lars Bay a la 
aftenskole, hvor det oprindeligt er tænkt som en klub, hvor alle deltager og kommer med input. 

Udstillingsudvalget mangler en ekstra person. Vi har en i kikkerten. Jim tager kontakt til vedkommende. 

Regeludvalget til modernisering af klubkonkurrencer er i fuld gang, og der kommer formentligt et 
udkast til bestyrelsen efter næste møde. 

7. Konkrete sager. 

Vi gennemgik Martins forslag til nye atelierregler. Der bruges meget tid på administration, så derfor er 
reglerne forenklet. Bestyrelsen vedtog regelsættet som er gældende fra 1. juli 2013. Af nye tiltag kan 
nævnes: ”Man må max have 15 bookinger pr. halvår, forbrug derudover debiteres med 50 kroner pr. 
gang” og ”Det er tilladt at forlænge en booking med op til to timer før eller efter, max varighed 6 timer. 
Man skal sikre sig, at atelieret er ledigt inden man forlænger og forlængelsen skal ske ad hoc. Man må 
altså ikke booke seks timer, bare fordi der var ledigt. En forlænget booking tæller som én booking”. 
Resten af regelsættet kan læses på hjemmesiden, hvor de erstatter de gamle.  

Vi har stadigvæk ikke løst problemet med lokaler til årsudstillingen. Kjeld og JW ville kontakte Silkeborg 
Bad. Status herfor kendes ikke. Jim henvender sig til Jysk Musik & Teaterhus og hører hvad status er 
mht at udstille i foyeren. 

Medlemmer efterlyser kurser på samme niveau som sidst. Der planlægges derfor to kurser med 
emnerne hhv. Photoshop med Jim som kursusleder og Lightroom med Flemming Thorsager.  

8. Indkomne forslag. 

Ingen. 

9. Eventuelt. 

Ingenting 

 

       01. september 2013, Kirsten Bech Andersen. 


